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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2021.

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano dois mil, vinte e um, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador Paulo Donizeti Nunes, realizou-se a quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2021. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada aos oito dias do mês de fevereiro do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 01/21 faz solicitação ao Gerente da Energisa e Ofício nº 05/21 – presta informação do Secretário Municipal de Administração. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 012/21 responde indicações desta Casa. INDICAÇÕES: nº 03; 04 e 05/21 da Vereadora Viviane: que seja realizada a manutenção com cascalhamento na estrada que dá acesso ao Bairro Ribeirão das Pedras (especificamente na entrada da Igrejinha, do referido Bairro); que seja realizada a reforma na sala do Dentista e de Esterilização no Postinho de Saúde; que seja fornecido materiais de trabalho para os Profissionais da Saúde: Dentista e Fonoaudiólogo para atendimento no Sistema Único de Saúde – SUS; nº 04/21 da Vereadora Vani: que seja realizada com a máxima urgência a manutenção da estrada na “Vila dos Paulistas”, e na estrada vicinal do Bairro Boa Vistinha e que seja realizada a manutenção da estrada do Bairro Lagoa (Bairro dos Bento); nº 08/21 do Ver. Paulo: que seja realizado o aterro na estrada do Bairro Sertãozinho, próximo a propriedade do “Nenê Leiteiro”; nº 05 e 06/21 da Vereadora Vanessa: que o Prefeito Municipal se digne a determinar, em caráter emergencial, a contratação de Médicos Pediatras para atender no serviço público de saúde municipal e que seja instalado lixeiras na Avenida Perimetral, próximo ao portal de entrada; nº 03 e 04/21 da Vereadora Márcia: que seja providenciado a realização da coleta de lixo no Distrito Pantano dos Rosas duas vezes por semana e que seja realizada a manutenção do morro sentido à residência do Sr. “João Baixinho”, no Bairro Pantano dos Teodoros. REQUERIMENTO: nº 03/21 do Sr. Gilson Leandro Sumarron Brasileiro, requer o uso da tribuna livre. O requerimento não compareceu à sessão. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Claudiney indicou que seja instalado uma lixeira na estrada do Bairro Canta Galo, sentido Pantano dos Rosas. O Ver. Paulo indicou que seja realizada a manutenção nas seguintes ruas do Município: Rua Domingos Soares; Rua em frente ao mercadinho no Bairro Padre Vítor; Rua saída do Bairro Padre Vitor sentido Olaria de Baixo. O Ver. Willian indicou que fossem refeitas as faixas de pedestres na esquina da Rua Pereira com a Rua Pref. Pedro Moreira Borges, próxima Agropecuária do Ivan, a fim de proporcionar aos pedestres uma maior segurança durante a travessia naquele cruzamento. Continuando, Ver. Willian indicou a manutenção adequada na estrada vicinal que dá acesso ao Bairro Boavistinha, apontando que os moradores locais queixam-se das condições da via e cobram melhorias em toda a sua extensão. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 04/21 – Estabelece os meios oficiais de publicação dos atos normativos e administrativos do Município de Estiva, MG e dá outras providências. O Projeto foi encaminhado para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 5ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 08 de março de 2021. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 22 de fevereiro de 2021.
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